

**Рішення**  
**ректорату ДВНЗ «Івано-Франківський**  
**національний медичний університет»**  
**від 23.01.2018 року**

**По питанню:** про стан підготовки до складання ліцензійних іспитів «Крок».

На підставі представлених даних та виступів в обговоренні даного питання проректора з наукової роботи професора Вакалюка І.П., першого проректора професора Ерстенюк Г.М., було прийняте **рішення:**

1. Кафедрам хірургії №1, хірургії №2 та кардіохірургії, анатомії людини, хімії фармацевтичного факультету, акушерства та гінекології ННІ післядипломної освіти, мікробіології, патологічної фізіології, гігієни та екології з курсом охорони праці, соціальної медицини, ООЗ і медичного правознавства, ортопедичної стоматології, педіатрії, дитячої хірургії та пропедевтики педіатрії, педіатрії ННІ післядипломної освіти, хірургії ННІ післядипломної освіти, внутрішньої медицини №2 та медсестринства, звернути особливу увагу та підвищити вимогливість до підготовки студентів до ліцензійних іспитів «Крок» з тих розділів, за які отримано найбільш низькі бали на ректорських контролях та при складанні іспиту у 2017 р. Відповідальні за виконання: завідувачі кафедр та відповідальні за «Крок 1», «Крок 2», «Крок 3» та «Крок М». Термін виконання: постійно. Контроль за виконанням: начальник навчальної частини Іванців М.О., начальник відділу ЄКТС та моніторингу якості освіти доцент Капечук В.В.

2. Усім кафедрам, які проводять консультативні заняття для підготовки до ліцензійного іспиту «Крок 2» з групами ризику, приділяти увагу не тільки правильності відповідей на тестові завдання, але й методології самого тестового іспиту; приділяти особливу увагу контролю за станом підготовки до іспитів студентів та інтернів, які готуються до перескладання іспитів «Крок». Відповідальні за виконання: завідувачі кафедр. Термін виконання: постійно. Контроль за виконанням: начальник навчальної частини Іванців М.О., начальник відділу ЄКТС та моніторингу якості освіти доцент Капечук В.В.

3. Усім кафедрам, на яких навчаються студенти, які готуються до складання іспитів «Крок», створити (поновити) бази тестів «Крок» відповідного профілю кафедр із затвердженням їх у відповідних деканатах, дирекції коледжу, ННІ післядипломної освіти. Посилити вимогливість до використання тестових завдань з баз даних «Крок» із відповідних тем. Відповідальні за виконання: завідувачі кафедр. Термін виконання: постійно. Контроль за виконанням: начальник навчальної частини Іванців М.О., начальник відділу ЄКТС та моніторингу якості освіти доцент Капечук В.В.

4. Оновити та поповнити на сайті Університету інформацію для студентів стосовно підготовки до складання ліцензійних іспитів «Крок», зокрема графіки консультацій та розклади ректорських контролів для студентів медичного коледжу, графіки ректорських контролів для студентів медичного факультету. Відповідальні за виконання: відповідальні за «Крок». Термін виконання: до 12.02.2018 р. Контроль за виконанням: начальник навчальної частини Іванців М.О., начальник відділу ЄКТС та моніторингу якості освіти доцент Капечук В.В.

5. Розширити практику використання університетської тестової програми з підготовки до ліцензійних іспитів, заохочувати студентів до більш широкого використання тестової програми [testkrok.org.ua](http://testkrok.org.ua), яка дозволяє працювати з тестовими завданнями, визначати відсоток правильних відповідей, аналізувати свої помилки. Відповідальні за виконання: завідувачі кафедр, відповідальні за «Крок». Термін виконання: постійно. Контроль за виконанням: начальник навчальної частини Іванців М.О., начальник відділу ЄКТС та моніторингу якості освіти доцент Капечук В.В.

6. Розпочати роботу з перекладу на іноземну мову тестів, які входять до буклетів іспитів «Крок» з метою підготовки до складання іспиту «Крок» вітчизняними

студентами. Відповідальні за виконання: завідувачі кафедр. Термін виконання: до 01.03.2018 р. Контроль за виконанням: начальник навчальної частини Іванців М.О., начальник відділу ЄКТС та моніторингу якості освіти доцент Капечук В.В.

7. Кафедрам, які займаються післядипломною підготовкою, розробити дистанційну систему підготовки до «Крок-3» на базах стажування. Для підготовки до «Крок-3» рекомендувати використання ресурсу med-test.in.ua. Відповідальні за виконання: завідувачі кафедр. Термін виконання: постійно. Контроль за виконанням: начальник навчальної частини Іванців М.О., начальник відділу ЄКТС та моніторингу якості освіти доцент Капечук В.В.

8. Деканатам університету, дирекції ННІ післядипломної освіти, дирекції медичного коледжу посилити контроль за станом підготовки студентів та інтернів, які готуються до перескладання іспитів «Крок». Деканату факультету підготовки іноземних громадян особливу увагу звернути на підготовку до перескладання іспитів «Крок» студентами з українською та російською мовами навчання. Відповідальні за виконання: декани факультетів, дирекція ННІ післядипломної освіти, дирекція медичного коледжу. Термін виконання: постійно. Контроль за виконанням: начальник навчальної частини Іванців М.О., начальник відділу ЄКТС та моніторингу якості освіти доцент Капечук В.В.

9. Продовжити використання практики проведення ректорських контролів у вигляді тестування з баз даних іспитів «Крок» і недопущення студентів і лікарів-інтернів, які не склали їх, до складання ліцензійних іспитів «Крок». Відповідальні за виконання: відповідальні за «Крок». Термін виконання: постійно. Контроль за виконанням: начальник навчальної частини Іванців М.О., начальник відділу ЄКТС та моніторингу якості освіти доцент Капечук В.В.



РОЖКО М.М.

БАГРІЙ М.М.